

# 11岁幼女被多人胁迫卖淫,其母为讨公正抗争6年

## 永州幼女被逼卖淫案始末

她叫乐乐(化名),今年17岁。她的一切转变都源于6年前一场令人痛心而震惊的变故:当时年仅11岁的她惨遭强暴,随后又被拐骗至休闲中心卖淫。被解救后,强奸并强迫其卖淫的犯罪嫌疑人被送上了法庭。但案子一审判决后,被两次发回重审。乐乐及其家人始终忍受着痛苦的煎熬,迟迟等不来结果的母亲唐慧于2011年11月底,通过微博求救,随即引发社会各界强烈关注。网友们似乎已经习惯于怀着恶意向揣测事件真相,他们在网络上拷问,是谁制造了她的不幸,谁又该为她们负责?



“上访妈妈”被劳教引发强烈关注



唐慧拿着当年寻找女儿的启事。

### 一个母亲的执著与抗争

女儿终于回家了,可女儿在失踪期间所遭受的非人折磨让唐慧心如刀绞。她一心要为女儿讨个说法。

女儿被解救出的第二天一早,唐慧到零陵区公安分局找杨军祥要求立案。但杨军祥说这只是一般的治安案子,把人领回家就算了。她又跑到休闲中心所属的南津渡派出所报案,得到的答复同样是:“我们管不了,你还是要找分局。”

2007年1月4日终于有人给这对母女做笔录。1月5日,正式立案。直到1月25日,警方仅刑拘了休闲中心的老板娘秦星一人。在秦星关押在零陵看守所期间,零陵区公安分局南津渡派出所工作人员魏晓辉竟帮其传递信件,使得内外互通。

唐慧将遭遇写成信寄到湖南省公安厅。省公安厅获悉此案后相当重视,并作了“请高度重视,依法惩处”的批示。2007年2月17日,永州市公安局局长刘建宽作出有关批示。很快,涉及此案的6名主要犯罪嫌疑人周军辉、秦星、陈刚、刘润、蒋军军、兰小强被立案侦查。

然而唐慧又遭受到了来自地方检察院的阻力。检察院指派的公诉人从未与他们深入交流,甚至有次当着她的面说:“我没看出来你女儿是被强迫的,她看上去也不像只有11岁。”

2008年6月6日,永州市中级人民法院做出一审判决,秦星、陈刚因构成组织卖淫罪,秦星被判处死刑,陈刚被判处无期徒刑。周军辉因以暴力胁迫不满11岁幼女卖淫,其行为构成强奸罪、强迫卖淫罪,被判处死刑。刘润、蒋军军、兰小强等人强奸罪名成立,分别被判处无期徒刑、有期徒刑16年、15年。被告人周军辉、秦星、陈刚各赔偿乐乐经济损失2万元,刘润等3人赔偿乐乐经济损失1万元,共计9万元。参与轮奸的秦斌在逃。此外,渎职的杨军祥被“严重警告”;通风报信的魏晓辉被“党内警告”。

唐慧对这个结果并不满意。她以量刑畸轻等为由申请抗诉,永州市人民检察院采纳了建议。2009年1月此案重新审理,2月11日法院再次做出判决——维持原判。此案二审后又因为证据不足被高院发回重审。

### 多名嫌疑人当庭翻供

2010年6月9日,唐慧被零陵公安分局以聚众扰乱社会秩序罪拘留了37天。据坊间传言,唐慧被拘留的真正原因是“私下接受媒体采访”。

眼看该案就要在永州市中级人民法院第四次开庭审理。唐慧曾断然拒绝过被告家属愿意赔偿20多万元、庭外和解的要求,记者问她:“你希望的结果是什么?”“让他们死!”唐慧口气决绝。

2010年12月23日,庭审当天,唐慧作为刑事附带民事诉讼原告人,请求法院判令7被告赔偿各项损失共计人民币184万元,并判处7被告均是主犯,处死刑。

184万元中,包括乐乐医疗费、继续治疗费、精神抚慰金及经济损失。

周军辉是第一个接受讯问的主犯,他多次表示愿意承担责任。但秦星,这个出生于1982年、身材瘦小的女子在庭审上哭诉并对之前供述的强迫卖淫行为拒不承认。她还极力维护男友陈刚,否认他是这家休闲中心的老板。陈刚亦当庭翻供。刘润、蒋军军、兰小强与秦斌(2010年7月刚被抓获归案)也接连翻供。刘润和蒋军军在庭审时辩称:“我们不是强奸,只是嫖娼。”此举激怒了唐慧,她抡起矿泉水瓶朝蒋军军砸去,场面一度混乱。

### 错综复杂的关系网

为何只有一名被告表示悔意,其余几人均拒不认罪?唐慧的一名亲友说:“周军辉家穷,父母都是农村的,没关系。”

7名被告究竟在当地有着怎样复杂的权力、关系交织的网络?在永州市公安局,一位姓马的外宣负责人表示:“省外媒体要得到省公安厅的批准。再说,我们不需要你们来报道。”

记者通过其他渠道了解到,原南津渡

派出所副所长何频是柳情缘休闲中心老板陈刚的同学兼铁哥们,现已调到接里桥镇派出所任职;而秦星的堂哥秦爱群更是零陵区公安分局政委,现被调任市公安局。何频与秦爱群之间,又是女婿与丈人的关系。在秦爱群的老家富家桥镇,一位邻居向本刊记者证实,秦爱群有个女儿确实嫁给了个当警察的。还有人称,秦星的姨父在永州市检察院里当领导。

### 噩梦般的3个月

从乐乐失踪到被成功解救,刚好3个月。这短短的3个月,对乐乐来说,每天都像生活在地狱;对唐慧来说,这短短的3个月恍如隔世,除了对女儿的思念,她每天都在担心和害怕中度过。

2006年10月1日晚9时,在家附近做小生意的唐慧和丈夫收摊回家,发现女儿乐乐没回来,夫妻俩找了一夜未果。第二天一早,乐乐回家了,她说:“昨晚我在同学家做作业晚了就睡了。”

10月3日下午,唐慧回家发现乐乐又不见了,桌子上留下一张字条写道:“妈妈,我不可以再读书了,有人叫我出去做事赚钱,我不去不行。您放心,过不了多久我会回来的……”

原来1日晚,乐乐是被一个叫做周军辉的男子骗到家附近的“蓝色吧”,在那里,周军辉强行与她发生了四次关系。10月3日,独自外出买东西的乐乐又碰到了周军辉。周以“要将丑事告发到学校”要挟乐乐出去“工作”。在留下了字条后,晚上8时,乐乐被周带到了柳情缘休闲屋。

找不到女儿的唐慧向当地警方报案。

2006年12月20日,一个神秘男子打来电话:“你女儿就在零陵区柳情缘休闲中心,快去看看吧!”唐慧像捡到救命稻草似的找到了休闲中心。经过十多天的守候,终于在12月30日下午5时许,看见一个酷似女儿的人目光呆滞地坐在休闲中心的沙发上。

在确认女孩正是失踪了近3个月的乐乐后,唐慧叫来了此前负责女儿失踪案的永州市零陵区公安分局刑侦队中队长杨军祥,“唐慧说,杨到店后,只是看了一眼并未采取任何措施就离开了。”为了不让近在咫尺的女儿再次消失,唐慧又拨打了110,5分钟后赶来的民警帮她带出了乐乐。

在自述中,乐乐写道:“到柳情缘的第一天,老板娘秦星就让我跟着她的干妹妹红霞上班。我想走但红霞威胁我。”当天,乐乐被一个30多岁的客人强暴了。

在短短的3个月时间里,刚满11岁的乐乐被迫卖淫100多次,“他们给我起了个名字叫‘小青’,每次接客100元,老板娘拿30元;过夜200元。我挣的钱,秦星拿了几千元,周军辉和他的朋友拿了7000多元,我自己用了1000元。”2006年12月底的一个晚上,刘润、兰小强、蒋军军、秦斌(秦星之弟)先是灌醉了乐乐,随后对她拳打脚踢,最后四人将其轮奸达5个小时之久。

## 分泌物反映女性健康情况

爱民医院妇科曾主任介绍,遗留在内裤上的分泌物能帮助女性及早发现妇科疾病的蛛丝马迹。

### 1.不明血迹

尿道有红色分泌物,多是患上肿瘤征兆;肛门处有血迹,鲜红色,就要考虑是否为肛裂或痔疮;肛门反复出现暗红的血液,多是直肠或大肠出现恶性病变。

### 2.白带异常

当白带出现数量、颜色、气味等变化时,就预示着患上了某种疾病。比如白带中混有血丝,一般为重度子宫糜烂、子宫内膜癌等表现;白带呈肉水样,有恶臭,往往是子宫癌变,少数人亦可由输卵管癌引起;白带量多,呈蛋清或白色水样常代表子宫糜烂、卵巢功能失调;患有结核、贫血、糖尿病或体虚的女病人,白带

也会出现增多的现象,但没有臭味;白带呈白色糊状,或凝乳状,或呈豆腐渣样白带,常揭示霉菌感染;白带呈黄色或黄绿色稀薄脓状,多为化脓性细菌感染;白带伴有臭味;外阴瘙痒,多为阴道炎。

### 3.月经异常

妇科疾病患者来月经时,血色紫暗、黏稠、夹有血块或豆沙状者,中医认为是宫虚有寒;经色浅淡,状如米泔为真阳虚;月经提前为热、延后为虚。其他,如经期不准,或断断续续、淋漓不断,伴有失眠、抑郁、焦虑等月经紊乱现象,就要考虑是否为更年期的到来。个别患者上述症状反复出现,特别是经血过多迁延不断,要考虑是否患上子宫良性肿瘤。

更多健康问题可咨询 3326120

(小语)

## 哪些习惯影响男性生殖健康

据调查数据显示,80%的男性病重症患者是因长期不去医院就诊,导致错过最佳治疗时机。男性应改变以下四种有损健康的陋习:

### 1.桑拿蒸浴,影响生精

产生精子最合适的温度是35.6℃~36.0℃,而有些男性经常用很热的水淋浴,或在桑拿房待的时间过长,这就使阴囊因受热而使精子产生的数量减少,或出现死精。因此年轻男子应慎洗桑拿浴,平时洗澡的水温应在34℃左右。

### 2.吃香喝辣,前列腺遭罪

一半以上的中年男子都会受到前列腺疾病的困扰。喝酒、贪吃辛辣食物都会导致尿液产生刺激性物质,膀胱内压力增高,前列腺内尿液回流等后遗症,进而引发前列腺炎。

另外,憋尿、紧张、郁闷、受寒、劳累、房事过度等都会加重前列腺疾病的症状。

### 3.嗜烟酗酒,导致功能障碍

从ED(勃起功能障碍)发病的情况来看,烟民比非烟民高2倍。

引起ED的原因,是烟中的尼古丁和其他有害物质致使阴茎动脉血流不足。同时,男性吸烟会使精子减少。

长期饮酒者的精液中,精子数目明显减少,活动力减弱,并且阳痿、不育和男人女性化的发生率明显增加。

### 4.忽视卫生,易生殖感染

男性多不注意生殖器卫生,特别是包皮过长者,由于包皮内容易藏污纳垢,如不注意生殖器卫生,细菌滋生可致其感染病变,引起龟头炎、尿路感染、前列腺炎、附睾炎等男科疾病,进而影响性生活甚至引起不育。

健康在线: <http://www.hbaimin.com/>

(红梅)